Teileliste é") N
Partlist IBEX

Artikelnummer: Rev.: Ausgabedatum:

" 10004738,...-4744 /. 16.08.2018

Kennzeichenhalterset Honda X ADV Bj.17-

Copyright by: Imtémer und Anderungen vorbehalfen. Technische und Design-Anderungen vorbehalten
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden .| Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects fo change /




-~ Teilleliste ~
Partlist IBEX
Arﬁkelnurr&meNr: Rev.: Ausgabedatum:
" 10004738,...-4744 J. 16.08.2018
Kennzeichenhalterset Honda X ADV Bj.17-
, Anzugs- ,
POS-NR. Zeichnungsnummer BESCHREIBUNG MENGE moment Besonderheiten
1 1486_0_14 Abdeckblech 1
2 1486_0_15 Abdeckblech 1
3 1486_0_16 Grundhalter kompl. 1
4 Werksnorm Honda - M5 x 11 Originalteil 4 6
5 Werksnorm Honda - M8 x 15 Originalteil 2 23
Werksnorm Honda . .

6 Schwingungsdampfer Originalteil 1
7 DIN 9021 - 6.4 Originalteil 4
8 DIN ISO 931 - M6 x 30 Originalteil 2 10
9 1486 017 Montageset gjzg-l;:londa X ADV 1

9.1 ISO 7380 - M5 x 6 Innensechskantschraube 2 6

Linsenkopf m. Flansch u.

9.2 DIN ISO 7380 F M5 x 14 Innensechskant 2 6

9.3 DIN 9021 - 5.3 Scheibe gro 2

9.4 DIN EN ISO 985 - M5 Mutter selbstsichernd 2 6

9.5 SR_1705_PVC_19439 Typ 2 somaomerantille o 1

9.6 SR_1705_PVC_19426 MembrantUlle 19x11x16x1.5x5.8 1

Sechskantschraube mit
9.7 DIN 6921 - M8 x 20 Flansch 2 23
k Y oY, screr StraBe 35 01257 Dresden ) U e N e A A A S A /




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2

	Blatt2
	Zeichenansicht3


